

## Reunión del Grupo de Trabajo “PROMOSOL“

Fecha: 6/5/2014 10:00hs

Lugar: SeCIU

Participantes: Daniel Viñar  
Mauricio De Rosa  
Sergio Ramírez

Se sigue trabajando sobre el documento. Daniel plantea la necesidad de incorporar al mismo una referencia a la necesidad de establecer una política y procedimientos de adquisición de software por parte de la UdelaR. Se discute este tema y Daniel hará una propuesta de redacción.

**Próxima reunión: 20/5/2014 Hora 10**

Lugar: SeCIU

(Elaborado por Sergio Ramírez)